Encadrer les nombres entiers

A partir du nombre suivant : 732 541

Encadrer un nombre a la dizaine pres, c'est trouver le nombre qui se
termine par un O juste avant et le nombre qui se termine par un O juste
apres. L'écart est donc de 10.

A la dizaine preés:

Valeur & la dizaine inférieure Valeur & la dizaine supérieure
132 510 < 13 S < 122 550
écart 10

On peut faire pareil en encadrent a la centaine pres, a l'unité de mille pres ...

A la centaine pres:

Valeur a la centaine inferieure Valeur G la centfaine supéerieure
132 500 ¢ 132 SH < 132 600
écart 100

-A l'unité de mille pres:
Valeur & l'unité de mille inféerieure Valeur a I'unité de mille supérieure

132 000 < 132 SH < 133 000

\ 4—//
écart 1000

-A la dizaine de mille pres:
Valeur a la dizaine de mille inférieure Valeur a la dizaine de mille supérieure

130 000 ¢ JEARSY < M0 000

=

ecart 10 000

Et ainsi de suite.



